Тарасівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Звенигородської районної ради Черкаської області

НАКАЗ

07.12.2017




с. Тарасівка



№ 92
Про забезпечення протипожежного стану
школи на час Новорічних свят

На виконання законів України “Про пожежну безпеку”, “Правил пожежної безпеки в Україні” та у зв’язку з проведенням заходів з масовим перебуванням людей на Новорічних святах
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з НВР Вінявському Д.Г., робітнику з комплексного обслуговування й ремонту будинків Хатковій О.Г.:

1.1. Провести позапланові інструктажі працівників з питань пожежної безпеки.

До 15.12.2017

1.2. Під час організації і проведення  заходів з масовим перебуванням людей слід дотримуватися таких вимог:

· при кількості людей понад 50 осіб використовувати приміщення, забезпечені не менше як двома евакуаційними виходами, що відповідають вимогам будівельних норм, не мають на вікнах глухих грат і розташовані не вище другого поверху; 
· особи, яким доручено проводити такі заходи, перед їх початком зобов’язані ретельно оглянути приміщення і переконатись у повній готовності останніх у протипожежному відношенні, у тому числі в забезпеченні потрібною кількістю первинних засобів пожежогасіння, справності засобів зв’язку;

· повинно бути організовано чергування на сцені та у приміщеннях залів відповідальних чергових;

· не дозволяється заповнення приміщень людьми понад установлену норму, зменшення ширини проходів між рядами, встановлення в проходах додаткових крісел, стільців, повне відключення світла під час спектаклів або вистав, проведення вогневих, фарбувальних та інших пожежо- і вибухонебезпечних робіт, застосування дугових прожекторів, свічок, бенгальських вогнів, відкритого вогню, феєрверків, а також включення в програму (сценарій) номерів (вистав) з використанням вогневих ефектів і паління.

1.3. Під час проведення Новорічних свят:

· ялинка повинна встановлюватися на стійкій основі;

· за відсутності в приміщенні електричного освітлення (під час можливого відключення) святкування новорічної ялинки повинно проводитися тільки протягом світлового дня;

· ялинку не слід встановлювати на проходах, біля виходів, на шляхах евакуації;

· ілюмінація повинна бути виконана з додержанням правил улаштування електроустановок, у разі використання електричної освітлювальної мережі без понижуючого трансформатора на ялинці можуть застосовуватися гірлянди тільки з послідовним увімкненням лампочок напругою до 12 в. Потужність лампочок не повинна перевищувати 25 Вт;

· при виявленні несправності в ілюмінації вона повинна бути терміново вимкнена;

· не дозволяється прикрашати ялинку целулоїдними іграшками, а також марлею і ватою.
1.4. Забезпечити унеможливлення вільного доступу сторонніх осіб в приміщення школи.
Постійно

2. Ознайомити під підпис всіх класних керівників про персональну відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення Новорічних свят у школі.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор 

Тарасівської загальноосвітньої школи

І – ІІІ ступенів







В.Е.Гончаревський

З наказом ознайомлені:

Вінявський Д.Г.

Хаткова О.Г.
